

让农村生活更美好, 郑州移动在行动



郑州移动副总经理于建伟热情接待客户

5月17日,世界电信日。

国际电信联盟确定的今年世界电信日主题为“信息通信技术让农村生活更美好”。这不仅突出了国际电联理事会于2009年通过的“信息通信技术让农村生活更美好”的主题,更成为2010年“信息通信技术让城市生活更美好”主题的后续。

从城市到农村,信息和通信技术成为实现千年发展目标的必要条件;从便捷服务到透明消费,引领3G时代服务成为郑州移动客户服务发展的新方向。

电信日期间,郑州移动开展了多种服务活动,用满意100的服务文化,用信息技术的美好编织新农村。

晚报记者 祁京 通讯员 王滢璐/文 晚报记者 慎重 白韬/图

“农民信任移动,移动真诚相对” 总经理深入乡镇营业厅现场接待客户

“您好!请问有什么需要帮助的吗?”5月15日,郑州移动副总经理于建伟在马赛营业厅接待台前,为前来办理和咨询业务的顾客办理业务和解答疑惑。

“我上个月刚在这儿办了个卡,现在也想手机上网,不知道咋收费?”张先生坐到柜台前,提出了自己的疑问。

面对客户的疑问,于建伟把移动的8档上网套餐都一一作了介绍,而且根据张先生想用手机QQ的需求,推荐了5元套餐。

“没想到,我就随口一说,人家移动的总经理就亲自为我解答问题,还帮我办好,移动的服务很实在。”刚刚办理完业务的张先生对“总经理接待”很满意。

在接待客户的同时,于建伟发现,乡镇营业厅使用的针式打印机工作比较频繁,所以故障率有点高。得知这一情况,于建伟现场针对打印机的问题进行了重点解决。“以后,像打印机这样的小细节我们更要注意,客户对我们移动信任,我们也要更认真地对待他们。”于建伟说。

于建伟表示,郑州移动一直致力于服务好消费者、服务好社会。“今天是5月15日,电信日马上到来,移动公司是一个服务性企业,让包括农民在内的消费者满意更是我们的立足之本。”于建伟介绍说,移动公司一直注重打造优质服务,“今天这个活动不仅仅是听取意见,也是借助这个活动向客户展示我们提供优质服务的信心。”于建伟说,“总经理接待日,仅仅是我们服务消费者的环节之一。‘功夫在平时,工作在平时’才能让消费者真正满意,我们将更多地为客户提供优质的服务。”

“老乡,您有什么意见给移动说说?”



热情服务:不懂的就问我 耐心解答:让您畅享移动新生活



“有需要的地方,就有移动服务” 农村服务体系,移动是标杆

郑州移动的负责人介绍说,服务农村,和在城市里为客户提供服务不一样,“了解活动难、办理业务难、后期修障难”是长期困扰着以移动为代表的通信行业的三大难题,为了突破这些问题,郑州移动进行了一系列富有成效的努力和实践。

2008年,郑州移动率先在全市农村全面完成“一镇一厅,一村一站”的建设,基本建成以营业厅为主、村级代办点、服务站为辅的渠道体系。全市2000个自然村,都实现了不出村就能办移动业务。

随着3G时代到来,郑州移动把信息化乡镇建设、农信通服务作为重点,加快农村信息化进程,缩小城乡数字鸿沟,完善服务渠道,丰富业务种类,相继推出农信通等适合农村客户群体的信息产品,全面推动数字农业、无线宽带等在郑州农村落地生根,延伸扩展农村生活空间。

为了给农村提供更好的服务,郑州移动重点提升乡镇营业厅的服务标准,改善乡镇营业厅员工工作、生活条件,极大提升了员工的工作热情和拓展农村市场的积极性。从2009年开始,在省纠风办组织的历次“群众满意基层站所”评比中,郑州移动的县(市)以下及乡镇营业厅屡次入选,更说明了移动为农村客户服务的真诚和用心。

“透明消费让客户更放心” 移动让消费更透明

作为郑州通信行业的标杆和信息化服务专家,郑州移动依托自身的网络、技术和服务优势,始终以创建信息化社会为己任,不断为客户提供方便快捷的信息化服务。

“透明消费”是今年电信日最受消费者关注的服务举措。

郑州移动的两项“透明消费”服务举措推出后,只需发一条短信,手机用户就能查询、退订已订购的增值业务。如果您确认要订购某项增值业务,在扣费前,移动还将发送提醒短信让您二次确认。

这样的透明消费,不仅受到了市民的欢迎,也得到了农村客户的认可,在上街移动的营业厅内,农村客户常先生说,工作人员给他介绍了“透明消费”之后,他照着使用了一下,“可快就知道自己现在都有啥业务,再不操心会开通自己不知道的服务了。”

郑州移动的负责人表示,“透明消费”服务不仅保障了用户的知情权和选择权,也充分体现了企业公民的责任心。2009年起,郑州移动以“便捷服务满意100”为服务主线,深入推进解决消费者关心的焦点服务问题,不断提高服务品质和客户满意水平。

2011年,郑州移动围绕“便捷、高效”的服务承诺,向客户郑重推出透明消费服务举措并逐步落实,为消费者创造公正、透明、便捷、和谐的通信消费环境,履行郑州移动作为通信企业责无旁贷的社会责任。

“电信日,移动要让客户更快乐” 客户一起分享移动的喜悦

在用真诚的服务打动乡镇客户的同时,郑州移动的各个县级分公司也在和客户一起,分享着美好的农村生活。

巩义移动开展了“心系客户、低碳环保”野外穿越活动,组织巩义的中小学客户,一起分享春光的同时,还向大家推荐了“校信通”业务,把这座在学校和家长之间的通信桥梁推广到了乡镇。

荥阳移动的全球通俱乐部在巩义康百万庄园举办“传承豫商精神,梦回百万庄园”活动,让荥阳的客户领略豫商文化的同时,体验到移动的个性化服务。

中牟移动则组织了亲子拓展训练营活动,为全球通客户的子女提供了一次感恩父母、磨练意志、提升责任感的机会,分享成长的快乐。

在更广大的农村,郑州移动各个乡镇营业厅都在电信日前后开展了活动,把服务送到田间地头,把业务办到农民身边,把实惠带到农村去。

电信日,因为移动的服务,农村生活更加美好。郑州移动负责人表示,作为信息化社会建设的主力军,郑州移动将继续以信息服务民生,让郑州都市区更美好,让更多的市民、农民朋友享受到美好的移动生活。



手机阅读:随时随地畅游书海

调查问卷把透明消费带给农民 “您平时手机缴费的方式是什么?”

“您认为中国移动营业厅提供的自助清单打印服务方便吗?”

电信日期间,一份“信息通信技术让农村生活更美好”客户调查问卷出现在了郑州移动各个乡镇营业厅里,“我们想听听农民客户的心声,让我们的工作更有针对性。”郑州移动客户服务部主任严嵘说,这样一份调查问卷,承载的是移动人真诚为农村、农民服务的态度。

别看这样一份小小的调查问卷,移动公司也很下了一番心思,问题控制在12个以内,文字要让农民看得懂,问题都要针对农民实际在用的服务……每一个问题,都来源于移动工作人员每日服务农民客户的实际工作;每一个问题,也都会得到针对性的对待。

农民对这样一份调查问卷也表现出了极大的热情。据介绍,在电信日期间,郑州移动共发放了一万多份调查问卷,目前已收到了5000多条意见,有不少农村客户说,能认真地让他们提意见的,移动还是第一家。